

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.3.15 星期三 读者热线: 96706



聊城继续推进交通重大项目建设

大外环等重点项目力争今年开建

本报聊城3月14日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城交通运输部门获悉,2017年,聊城将继续推进交通重大项目建设,聊城大外环项目等力争2017年开工,最近五年内,聊城将有大批交通重点项目将建成,极大改善聊城的交通条件。

聊城大外环前期工作全面启动。聊城大外环包括G309、S242、S246聊城绕城段,全长115公里,目前工可报告已编制完成,正在积极推进相关前期工作,力争2017年开工建设。

东阿至东平黄河公路大桥项目取得新进展。该项目路线全长7公里,其中特大桥2007米,2016年3月1日完成投资人签约。目前,项目公司已正式成立,工可报告已上报省厅,正在协调推进项目选址及土地预审报批文件工作,争取2017年开工建设。

德郓高速前期工作顺利推进。德郓高速高唐至东阿段是省政府委托聊城市招商的高速公路项目,北起高唐县接青银高速,向南经茌平县,至东阿县接青兰高速,全长78公里。目前项目工可报告已经编制完成并通过省厅审查,正在开展投资人招标工作,力

争2017年底具备开工条件,2020年建成通车。

青兰高速东阿至聊城(鲁冀界)段加快推进。该项目由齐鲁交通发展集团投资建设,东起东阿县艾山,经高新区、度假区、东昌府区,西至莘县王奉乡西宋村(鲁冀界),是聊城市第一条双向六车道高速公路,全长86公里,计划2019年建成通车。

莘县至南乐(鲁豫界)高速全面开工。该项目由齐鲁交通发展集团投资建设,项目东起莘县徐庄,与德商高速连接,西至莘县张寨,与河南省南林高速连接,全长18.3公里,双向四车道,2016年4月实现全面开工,计划2018年建成通车。

此外,德上高速聊城至夏津段已建成通车。该项目由中铁建投资建设,全长62.1公里,双向四车道,其中,聊城市境内49.1公里。该项目于2013年6月28日开工,2016年7月28日正式通车运营。至此,聊城市境内第一条南北方向118公里的高速大通道全线贯通,为聊城市加强与京津冀及中原腹地等地区的经济联系创造了便捷交通条件。

车管所新址即将北迁,初定北外环

本报聊城3月14日讯(记者 张超) 14日,聊城市规划局对聊城市公安局交巡警支队车管所业务大厅等建设项目选址方案进行了批前公示。其中,新的聊城市公安局交巡警支队车管

所业务大厅建设项目选址地点位于柳园路东、北环北路北。

同时,聊城市规划局也对聊城市公安局交巡警支队驾考中心以及聊城市看守所、拘留所、武警中队建

设项目的选址方案也进行了批前公示,其中驾考中心建设地点初步定为梁水镇昌盛路东、北环路南。看守所、拘留所以及武警中队建设地点初步定为梁水镇昌盛路西、淮河路北。

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文



聊城市第三人民医院

聊城市心脑血管病医院
聊城市妇女儿童医疗保健中心

**合理膳食 适量运动
戒烟限酒 心态平和 充足睡眠
您的健康 我的责任
看病到三院 省钱又方便**

地址: 聊城市卫育路62号
电话: 0635-8383101 8385120

**聊城市复退军人医院
牧琳爱中美友好医院
(原聊城国际和平医院)**

全市唯一一所全额优抚事业公立二级甲等医院
聊城市复退军人医院(原国际和平医院)儿科对现役军人子女、持有城乡低保证的困难家庭子女等住院一次性减免500元,个人负担超过2000元一次性减免1000元。

**少花钱 看好病
请到复退军人医院**

详情咨询: 0635-8343400
地址: 花园南路皋东街2号市内235公交直达

吉利汽车
FOUNDED IN 1957
中国国家游泳队战略合作伙伴

**吉利博越
会智能刹车的SUV**



智能互联 智品SUV 博越

鲁翔吉利

江北店: 0635-8529996 (江北汽车城)

新开店: 0635-8316600 (建设路东首)

开发区店: 0635-8806600 (东昌路与泰山路北100米路东)



周嘉威

孙杨

刘湘